



В Ставрополе бывший сотрудник полиции обвиняется в превышении должностных полномочий



В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по г. Ставрополю. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «г», «е» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 294 УК РФ (воспрепятствование осуществлению производства предварительного расследования).

По данным следствия, в апреле текущего года оперуполномоченный без наличия достаточных оснований и полученных незаконным способом сведений из материалов проверки в отношении мужчины, для улучшения показателей своей работы провел осмотр местности, где мужчиной якобы распространены закладки и изъял свертки с наркотическим веществом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

На основании собранных обвиняемым материалов и справки об исследовании изъятых им свертков в отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения наркотических средств в крупном размере (ст. 228 УК РФ).

В июле следователем СК России с участием оперативных сотрудников ГУ МВД России по Ставропольскому краю в рамках расследования уголовного о превышении оперуполномоченным должностных обязанностей был проведен осмотр автомобиля обвиняемого, в ходе которого изъят полимерный пакет с порошкообразным веществом. В ходе следственного действия обвиняемый уничтожил содержимое пакета - тем самым воспрепятствовал всестороннему, полному и объективному расследованию уголовного дела.

Благодаря эффективному межведомственному взаимодействию следователей СК России и оперативных сотрудников краевых управлений ФСБ и МВД полицейский был задержан. По ходатайству следователя СК России оперативный сотрудник заключен под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Также следователем устанавливается причастность иных лиц к совершению должностного преступления.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1842743>